Ejercicio 2 (Precisién simple). El formato de precisién simple es uno de 32 bits. Los nimeros en
dicho formato estan definidos por
v =2(1+f)-2° (%)

donde
= el signo ocupa 1 bit;
» la mantisa ocupa 23 bits, esto es, 0 < f < 1,y 223f es un ndmero natural;
= el exponente ocupa 8 bits, esto es, —126 < e < 127.

iCuél es e); para este formato? {Cudles son el niimero mayor y menor (en valor absoluto) que
pueden ser representados con (*)?

Se considera g: R — R,

3

)= —"76J6+—,
9(z) x — sen(x)
y se toma x = 5- 1074, Computar g(z) en Octave.
Por defecto, Octave trabaja con ntimeros de precision doble; el comando single convierte una
variable a precisién simple. Definir y=single(x) y computar g(y) en Octave. {Qué resultado se
obtiene? Explicar qué estd ocurriendo.
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